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Biểu mẫu này được thực hiện chỉ với mục đích tập huấn và cung cấp thông tin. Preferred by Nature không chịu trách nhiệm pháp lý đối với bất kỳ sự phụ thuộc nào vào tài liệu này, hoặc bất kỳ tổn thất tài chính hoặc tổn thất nào khác do phụ thuộc vào thông tin có trong tài liệu này.

Sự tài trợ của Liên minh Châu Âu đối với việc thực hiện ấn phẩm này không đồng nghĩa với việc chứng thực về mặt nội dung, Nội dung của ấn phẩm chỉ phản ánh quan điểm của các tác giả, và Liên minh Châu Âu không chịu trách nhiệm về bất kỳ việc sử dụng thông tin có trong này.

Chính sách Thu mua có Trách nhiệmTMP.23   Ver 2.0


1.1 Cam kết của ban giám đốc
[TÊN CÔNG TY] cam kết mua các sản phẩm và dịch vụ đảm bảo nguyên liệu có nguồn gốc từ các khu rừng hợp pháp và được quản lý tốt:
- Có nguồn gốc hợp pháp; và
- Được chứng nhận theo tiêu chuẩn FSC và/hoặc PEFC; và/hoặc 
- Nguyên liệu tái chế sau tiêu dùng. 

1.2 Liên tục cải tiến
Chúng tôi cam kết liên tục cải thiện mức độ bền vững của nguồn cung ứng của chúng tôi. Chúng tôi ủng hộ các tiêu chuẩn xác minh và chứng nhận nghiêm ngặt hơn và đáng tin cậy hơn, đồng thời chúng tôi tránh tìm nguồn cung ứng có nguồn gốc không rõ ràng hoặc không bền vững.

1.3 Chứng nhận
Nếu có thể, chúng tôi cam kết thu mua các sản phẩm gỗ hợp pháp hoặc đã được chứng nhận, FSC / PEFC, để đảm bảo rằng nguyên liệu có nguồn gốc rõ ràng hoặc tốt nhất là từ một khu rừng được quản lý tốt..

1.4 Tính hợp pháp
Chúng tôi cam kết chỉ tìm nguồn cung ứng nguyên liệu được sản xuất, chế biến và kinh doanh tuân thủ các quy định pháp luật hiện hành. 	

1.5 Trách nhiệm xã hội
Chúng tôi cam kết tránh:
· Bất kỳ hình thức lao động cưỡng bức nào, bao gồm lao động ràng buộc, lao động cưỡng bức trong tù, nô lệ, nô dịch hoặc buôn người.
· Sử dụng lao động trẻ em. Tuổi tối thiểu để làm việc không được dưới độ tuổi hoàn thành chương trình học bắt buộc và trong mọi trường hợp, không được dưới 15 tuổi.
· Phân biệt đối xử trên cơ sở chủng tộc, màu da, giới tính, ngôn ngữ, tôn giáo hoặc chính kiến khác, đẳng cấp, nguồn gốc quốc gia hay xã hội, tài sản, nơi sinh, cộng đoàn, khuynh hướng tính dục, tình trạng sức khỏe, trách nhiệm gia đình, tuổi tác và tình trạng khuyết tật hay đặc điểm phân biệt khác.
Chúng tôi cam kết đảm bảo:
· Môi trường làm việc an toàn và lành mạnh, bao gồm phòng chống cháy nổ, tiếng ồn, tai nạn và các chất độc hại. Các chính sách về sức khỏe và an toàn được thiết lập và tuân thủ.
· Thực hiện hành động nếu bất kỳ vấn đề nào trong số này không đáp ứng chính sách của chúng tôi, tại cơ sở của chúng tôi hoặc các nhà cung cấp của chúng tôi.

1.6 Trách nhiệm môi trường
Chúng tôi cam kết thúc đẩy quản trị có trách nhiệm đối với môi trường và tài nguyên thiên nhiên. Chúng tôi cam kết giảm thiểu tác động đến môi trường do các hoạt động của chính chúng tôi hoặc các nhà cung cấp và nhà cung cấp phụ của chúng tôi gây ra

1.7 Thông tin và quản lý chuỗi cung ứng 
Chúng tôi sẽ thu thập thông tin cho mỗi lần mua hàng để thực hiện đánh giá rủi ro. Chúng tôi sẽ quản lý những hồ sơ tài liệu này một cách hiệu quả để các thông tin liên quan có thể được chuyển đến khách hàng của chúng tôi. Những hồ sơ tài liệu này sẽ được lưu giữ ít nhất 5 năm.

1.8 Không tuân thủ
Trong trường hợp việc không tuân thủ được phát hiện tại bất kỳ thời điểm nào trong quá trình buôn bán, chế biến hoặc giao hàng, chúng tôi sẽ lập tức phân tách các sản phẩm riêng biệt để điều tra đầy đủ. Nếu các trường hợp không tuân thủ vẫn còn sau điều tra đó, thì các sản phẩm sẽ không được bán cho khách hàng của chúng tôi.

1.9 Giám sát và xác minh
Chúng tôi sẽ thực hiện giám sát áp dụng cho các hệ thống và quy trình nội bộ. Chúng tôi cũng cho phép các cuộc đánh giá bên ngoài, cho phép các bên thứ ba kiểm tra xem các hệ thống liên quan có đang hoạt động và đang được triển khai hay không.

1.10  Xem xét và điều chỉnh chính sách này
Chúng tôi sẽ đảm bảo rằng chính sách này và các tài liệu liên quan được xem xét định kỳ và sửa đổi thích hợp.

1.11  Truyền thông và các bên liên quan
Chính sách này sẽ được công bố công khai và sẽ được thông báo cho các nhà cung cấp và các bên quan tâm.



Ký tên và đóng dấu:


Đại diện ban giám đốc, [họ và tên]
Ngày: [DD,MM,YYYY]
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